

玩网游花光万元后,他俩盯上电竞酒店…… 偷电脑配件销赃,涉案价值二十多万

本报讯(晚报记者 念楼) 昨从南站派出所了解到,民警破获一起盗窃电竞酒店内电脑配件的案件。两名爱玩网络游戏的嫌疑人花光万元后,动起了酒店的脑筋。

事发前派出所获得线索,一名年轻男子多次晚上外出转卖内存、显卡、处理器等高级电脑配件,这些物品的来源可能有问题。经蹲守,民警逮住了出售电脑配件的嫌疑人贺某。贺某起先自称是开电竞工作室的,因前阵子经营不善,想处理掉一些工作室里的电脑配件。面对民警进一步询问,贺某说出了实话。

20多岁的贺某与发小史某5月从常州来到无锡,两人带了1万多元出门,跟家人说要结伴来无锡打工。到无锡后,两个喜欢打游戏的年轻人住进某电竞酒店,成天吃喝玩乐打网络游戏,压根没找工作。这种坐吃山空的生活持续了一个多月,两人把当初带的现金都花光了,还欠下酒店房费。贺某与史某想问家里再要些钱,但缺乏正当理由没要到钱,便合计“赚钱”,瞄上了酒店里的电脑。电竞酒店里的电脑配置较高,贺某提议来个偷梁换柱,把高级电脑配件卖出再购买低级电脑配件更换。

利用这样的方式,两人换走了两张显卡,第一回赚得1000多元,多数用来补交了房费。

然而只玩乐不劳作的生活肯定入不敷出,资金缺口越来越大,于是贺某开始物色类似的电竞酒店。他独自找了市区一些电竞酒店,订房后盗窃房间里的高级电脑配件。一开始贺某订两人房,后来胆子越来越大,订电脑数量更多的四人房、五人房,每次都把其他电脑的配件拆下来,自己剩一台电脑打游戏,过完游戏瘾再把这台电脑也拆开。而且变本加厉,偷走配件后不再买低级配件更换。其实这样的操作只要退房检查就会露馅。为了不被发现,贺某让史某一直住在原来的酒店里,其他酒店也都退退房。据他交代,事情就像滚雪球,到后来每天支付的房费要2000多元。

据警方核实,半个多月里共有8家电竞酒店的电脑配件被盗,涉案价值达20余万元。目前贺某和史某已被刑事拘留,案件在进一步办理中。据了解,两名嫌疑人无前科,家庭经济条件也都不错。两人在网络游戏世界里打怪升级,却在现实世界里好逸恶劳且守法意识薄弱,最终他们要走出游戏为自己的不法行为付出代价。

她情绪失控爬上房顶幸被及时救下

本报讯 前天中午12点,钱桥街道景盛路上一企业内,一女子爬上厂房顶,情绪激动。据介绍,她是在与同事发生纠纷后做出了此番举动,好在最终被成功救下。

从钱桥专职消防队了解到,女子当时跨坐在厂房楼体外墙边缘,不时做出危险动作,情况很是危险。消防救援人员到

场时民警已在现场劝说了一阵,救援人员又找来工厂的负责人一同劝说和转移女子的注意力。一段时间后,见女子始终没有下来的打算,一名消防救援人员在腰上系上安全绳后准备将其强行救下。几名救援人员继续劝说了一会儿,在女子注意力分散的当口,救援人员冲上前去将女子抱

住一把拽回。女子获救后情绪依然激动,随后被带走配合调查。救援人员透露,根据现场了解到的情况,女子此前与一名同事发生了纠纷并产生肢体冲突,随后工厂方面对两人进行了调解,谁知调解过程中女子突然做出了过激举动。

(甄泽)

“潜伏”桃林多时 “变装”骑车逃离 花招用尽也枉然,电瓶小偷终落网

本报讯 果农在果林里忙着,一个小偷却盯上他们停放在路边的电动三轮车。近日,阳山派出所民警经追踪调查抓获了嫌疑人。

派出所近期陆续接到辖区桃农的报警,反映从果林里干完活出来,电动三轮车发动不起来,里面电瓶不翼而飞。民警查调案发地周边监控,发现几起案件都是同一人所为。其中一回,嫌疑男子盗窃后用蛇皮袋装着电瓶,骑一辆电

动车到某个电动车修理店销赃,民警分析男子可能会再次作案。果然过了几天,男子又出现在修理店附近。他十分狡猾,在周围绕了一下才进入修理店。而且很警觉,发现异常后立即驾驶电动车逃窜,穿小路躲进了一处桃林。民警通过周边监控密切关注桃林动静,等待男子再度现身。

男子从上午10点多躲进桃林,直到下午3点半左右从桃林出来。此时男子

脱去了外套,也没骑电动车。他偷走路边一辆电瓶车,骑到洛社附近时电瓶没电了,把三轮车丢在路边逃离。男子自以为已躲了老半天,而且经过“变装”能神不知鬼不觉,殊不知所有行为都被警方盯着。警方经追踪,很快找到男子落脚点将他抓获。据调查,嫌疑人刘某有盗窃前科,曾在阳山、杨市等地多次盗窃电动车电瓶。案件在进一步审查中。(小任)

助力全民健身 点亮健康锡城

时下谈及全民健身,没有任何人会觉得它陌生,因为健身运动已慢慢融入大家的生活中,成为大家生命中必不可少的一部分,全民健身旨在全面提高国民体质和健康水平,今年的疫情也让越来越多的人愿意主动加入全民健身运动大家庭中。

多年来,作为国家公益彩票,中国体育彩票也在为全民健身事业贡献着重要力量,为健康中国增添活力,本次点亮健康中国活动切实将全民健身理念带到大众身边。

点亮健康中国活动正在体彩网点

热烈开展中,无锡体彩在现阶段共被点亮了7万多次,位居全国城市热度榜排名第五。7月6日后,活动打卡范围将进一步扩大。参与者不仅可以在体彩实体店进行运动打卡,也可以在体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等场所进行定位打卡。场地扩展,规则不变,参与者通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面,上传运动照片即可为无锡积攒热力值,为点亮城市奉献一份力量,同时获得刮取运动奖品的机会。奖品包括5G手机、智能手表、定制公筷、30元及100元知名

电商卡。无锡地区健身场馆及步道有新体育中心中央健身公园、金城湾公园步道、无锡体育公园篮球场、无锡体育公园足球场、惠山区全民健身中心、鹅真荡秋香步道、江阴市全民健身馆、江阴体育中心、宜兴体育中心健身步道、宜兴体育中心篮球场。具体定位坐标请在点亮健康中国小程序上查看。助力全民“动起来、秀起来”,点亮你我城市,点亮健康中国,服务健康中国战略,助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。



燃爆! 体彩“双重好礼 一蹴而就”开启激情一夏



在这个激情夏季,体彩即开票“一蹴而就”“全民运动”又携双重好礼

重磅来袭。6月28日起,“双重好礼 一蹴而就”活动将在全国各地体彩实体店隆重开启。奖上奖+扫码抽奖!

双重好礼 快乐翻倍

“千元电商卡属于你!”“扫码抽奖好礼不停!”本次“双重好礼 一蹴而就”活动让广大购彩者在刮体彩即开票同时快乐翻倍。

第一重好礼从6月28日至7月31日进行,只要走进体彩实体店,购买任意面值“一蹴而就”主题即开票,如果单张彩票刮中1000元奖级,不仅可以获得1000元奖金,还可获赠面值1000元电商卡1张,奖品共计3100张,如7月31日23:59:59前奖品派送完,则活动结束。

第二重好礼从7月6日开始,只要走进体彩实体店,购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票,通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面,按提示扫描票面保安区二维码,即可获得1次扫码抽奖机会,5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼等你来拿。

刮一刮! 精美票面注活力

“拼搏! 成就梦想。”这是足球精神,也是体育彩票所倡导的健康、进取价值观的组成部分。本次“一蹴而就”即开票以“足球”为设计元素,体现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激,而且玩法极致简单,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额

奖金。本次上新的“一蹴而就”系列即开票共包含5元和20元两种面值,头奖分别为20万元和100万元。值得一提的是,此前上市的5元面值体彩即开票头奖多为10万元,此次5元面值的“一蹴而就”头奖高达20万元。

这个夏天,走进体彩实体店,刮一张精美动感的“一蹴而就”或“全民运动”,唤醒全身的运动细胞,奔向健康,一蹴而就。

